

# СОВЕТСКОЕ

# ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД  
9 АВГУСТА  
СРЕДА  
№ 93 (8444)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### ДОВЕРЯЙ, НО ПРОВЕРЯЙ

С прошедшего понедельника группа специалистов РУО начала инспекционные поездки по селам и поселкам района с целью проведения промежуточных проверок готовности школ и детских дошкольных учреждений к очереди о м у учебному году и работе в зимних условиях.

На сегодняшний день группой проверены объекты в Татарском и Золотом, а в ближайшем будущем группа намерена побывать во всех населенных пунктах нижней части района.

Подобные визиты позволяют руководству управления образования не только вовремя убедиться в том, что сделано и в каких объемах, но еще и помочь прямо на месте решить возникающие проблемы и трудности.

### В ПОДАРОК ЦЕНТРУ

Не так давно П. М. Зимбулатов качества безвозмездного подарка передал кружку мотоциклистов при Центре творчества детей и молодежи принадлежащий ему мотоцикл «Минский».

А в конце июля щедрый подарок центру сделал А. С. Зюванов. Кроме большого переносного радио- и фотоаппаратуры, принадлежащей кружкам центра, секции мотоциклистов им были подарены мотоциклы «Минский» и «Восход». Мотоциклы себе представить радельцы центра так как сегодня за каждую единицу подобной аппаратуры или техники, пусть даже бывшей в употреблении, приходится выкладывать не одну тысячу рублей, а их, как обычно, катастрофически не хватает.

### ОЧЕРЕДНОЙ ПОЖАР

В прошедшую субботу в поселке Временном полыхнул очередной пожар. И хотя на этот раз обошлось без человеческих жертв, тем не менее, огнем нанесен значительный материальный ущерб — полностью уничтожены жилой дом.

Только благодаря самоотверженным действиям бойцов ПЧ-90, рассказали нам сотрудники ОПС-15, удалось не дать огню распространиться дальше и отстоять соседний жилой дом. Причем делать это им пришлось самостоятельно, так как оказать хоть какую-то помощь в тушении этого пожара бойцы пожарной части гидростроителей так и не смогли из-за поломки собственного спецтранспорта.

К. ДАНИЛЕНКО.

Участковый инспектор — самый главный милиционер наравнин на своем административном участке. Это — азбучная истина милицейской школы.

На участкового возложены обязанности разрешения всевозможных проблем жителей, контроль за соблюдением общественного порядка, правил санитарии и мер пожарной безопасности.

Он отвечает за состояние криминальной обстановки и профилактики преступности на закрепленной территории. В сферу его работ входит контроль за поведением проживающего на территории неблагополучного элемента: семейных дебоширов, пьяниц, лиц, склонных к употреблению наркотиков, ранее судимых и совершивших преступления, несовершеннолетних, состоящих на учете в милиции, и многое другое.

Участковый инспектор обязан замечать и принимать безотлагательные меры по пресечению любых административных правонарушений и предотвращению преступлений и их раскрытию. Именно участковый инспектор должен быть первым советчиком и помощником для жителей во всех вопросах, касающихся обеспечения общественного порядка, общественной и личной безопасности граждан, сохранности их имущества, защиты прав граждан и их законных интересов. Круг забот и обязанностей участкового трудно даже описать.

В поселке Кудинском (Временном), в д. Сыромолотово, на всей лекащей между этими пунктами территории, на острове Чельбихин таким главным милиционером начальником является участковый инспектор лейтенант милиции Леонид Александрович МЕДВЕДСКИЙ.

Ему пока нет и 28. Родился в Кудинском районе Иркутской области. После переезда родителей в Кежемский район он жил и учился в Болтурино. Окончив школу, некоторое время работал слесарем в Учреждении К-100/4, откуда в 1990 году ушел служить в армию. Служил два года, а демобилизовавшись, вновь пришел на работу в Учреждение

К-100/9, но уже водителем. Почти четыре года крутил баранку по тазовым дорогам. Работа в системе исполнения наказания, пусть даже в качестве волеуполномоченного, привела к пониманию необходимости борьбы со злом, несправдливостью, с тем, кто, пренебрегая законами, мешает нормально жить людям.

Леонид сделал свой выбор, в феврале 1996 года пришел в службу в органы внутренних дел. Вначале, как и мно-

### ★ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## Знакомьтесь: ваш участковый инспектор



гие новички, был стажером милиционера патрульно-постовой службы, затем некоторое время милиционером-водителем группы обеспечения. Рекомендовал себя уравновешенным, думающим, уравновешенным, имеющим хорошую физическую подготовку сотрудником. Чувствовалось, что парень способен на большее. Поэтому, когда в 1997 году УВД края объявил набор на курсы подготовки участковых инспекторов милиции, Леонид

был рекомендован руководством РОВД в учебно-

Учился в учебном центре УВД края охотой тонкости юридической науки, милицейской практики работы «на земле», секреты работы опытных профессионалов. Окончил учебно-испытательный курс в сентябре 1997 года и начал службу в качестве участкового инспектора. Работал вначале участковым в Илбинском, на себе испытал, как сильно могут отличаться условия работы от тех, что предполагалось. Иногда было очень тяжело. Не хватало поддержки, понимания жителей поселка. Не прибывали энтузиазма сложности с устройством семьи.

Но прошло время. Сейчас Медведев живет в поселке Временном. За три года работы приобретены большой опыт, уверенность в собственных силах, в своих возможностях.

Леонид Александрович — добросовестный и грамотный специалист, неоднократно поощрялся руководством РОВД за добросовестное исполнение служебного долга и высокие служебные показатели. Только в этом году им лично выявлено и пресечено 105 административных правонарушений, раскрыто 13 уголовных преступлений.

Каждый день он на своем участке, проводит профилактический обход территории, выполняет розыскные задания, ведет проверку жалоб и заявлений граждан, а в составе следственно-оперативной группы работает по раскрытию преступлений. В этой работе практически нет выходных дней, так что к услуге с жителями своего участка он идет и личный пример граждан в здании ЖЭО в поселке Временном в рабочие дни недели с 9 до 11 часов. Найти своего участкового жители смогут и через рабочий телефон отделения участковых инспекторов милиции в РОВД: 4-21-08.

А. ЛАШЕНКОВ,  
начальник отделения организации работы участковых инспекторов милиции старший лейтенант милиции.

### ★ В КРАЕ

Заместитель губернатора, председатель краевой санитарно-противоэпидемической комиссии Надежда Кольба подписала решение «О мерах по профилактике малярии в Красноярском крае».

В связи с обострением эпидемиологической обстановки в районах местными администрациями рекомендовано обеспечить и разработку мероприятий по профилактике малярии, включив их в целевые программы по санитарной охране территории.

В апреле — июле в крае зарегистрировано 19 случаев заболеваний завозной малярией — на 32 процента больше прошлогоднего показателя.

«КР».

## КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

№ 1

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ВЫПИСЫВАЕТ «СП», НО РЕГУЛЯРНО ПОКУПАЕТ ЕГО В РОЗНИЦУ!

Собрав все 10 купонов и представив их в редакцию, вы получите право ДАТЬ ЛЮБОЕ бесплатное объявление (20 слов).

### ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

Кежемский райспорткомитет приглашает всех желающих принять участие в соревнованиях, посвященных Дню физкультурника, которые пройдут 12 августа [в субботу] на стадионе КСШ № 3 по следующей программе:

в 10 часов — турнир по футболу;

в 12 часов — бег на 100 м, прыжки в длину, эстафета 4х200 м, перетягивание каната.

ЖДЕМ ВАС НА СПОРТИВНЫХ АРЕНАХ, ДРУЗЬЯ!

Райспорткомитет.

◆ СЛЕДСТВИЕ ЗАКОНЧЕНО

# Стражей порядка защищает суд



В Америке принято так: если человек оказывает вооруженное сопротивление полиции, то может быть застрелен безо всякого предупреждения. Российские милиционеры не могут себе позволить защищаться таким образом. А ведь им тоже приходится обезвреживать опасных преступников, риска голый.

Но все-таки и в нашей стране покушение на жизнь слушателя правосудия не проходит безнаказанно.

17 июля 2000 года Судебная коллегия по уголовным делам Красноярского краевого суда вынесла приговор Александру Валентиновичу Зарубину, жителю села Кожва, за незаконное приобретение и ношение холодного оружия — самодельного охотничьего ножа, за угрозу убийством в отношении Гладких Дины Михайловны, за посягательство на жизнь работницы милиции Зырянова Евгения Валентиновича и угрозу применения насилия к работнице милиции Голоду Александру Викторовичу.

30 июня прошлого года Зарубин, будучи сильно пьян, отправился к своей знакомой Д. М. Гладких выследить отнюдь не по словам подсудимого, женщина должна была ему денег.

А еще Гладких не хотела забирать из милиции жалобу на Зарубина, поданную, видимо, после какой-то ссоры с ним.

Настроен Александр Валентинович был решительно. Встретив Зарубина по дороге, действительно сообщив ему, что зарежет женщину, если та не забрет свое заявление из милиции. Рассказав таким образом «по секрету всему свету» о своих намерениях, Зарубин пошел дальше, а его знакомый, испугавшись, как бы чего не случилось, сразу же позвонил в дежурную часть Ново-Кежемского ПОМ.

Тем временем Зарубин был уже у Дины Михайловны и попытался достать ее лицо ножом, требуя забрать жалобу и вернуть долги.

Неизвестно, чем бы все закончилось, если бы вовремя не приехала милиция.

Инспектор ДПС Евгений Зырянов и милиционер ОППС Максим Голод знали Зарубина очень хорошо. С весны того года он отбывал условный срок за кражу, поэтому находился под контролем у стражей порядка.

Милиционеры не думали, что у них возникнут какие-либо проблемы с задержанием.

Подсудимый же увидел людей в форме и, несмотря на то, что был изрядно пьян, понял, зачем они направляются к дому Гладких. Но, вместо того чтобы угнаться, Зарубин спрятался за пенкой. Он наказал женщине отрезать его присутствие в доме, предательски погрозила ей ножом. Смертельно напуганная Гладких, конечно же, пообещала, что не выведет его. Но когда в дом вошли милиционеры, она указала им то место, куда спрятался Зарубин.

Александр не пожалел покидать дом Дины Михайловны и пошел с Зыряновым и Голодом. Более того, он начал бурно сопротивляться. Милиционерам пришлось кувалдой разбить Зарубина резиновыми дубинками. Преступнику это не понравилось. Он напал на Евгения Зырянова и ударил ножом в живот, тяжело ранив Зарубина. Александр и на Голода, но тот, рискуя жизнью, все же сумел надеть ему наручники и уложить на пол.

Задержанного увезли в дежурную часть, а Евгения быстро отправили в больницу.

Начав следствие по этому делу, ходящего под судебнопсихиатрической экспертизой выявления у подсудимого признаки органического поражения головного мозга — следствие давней травмы. К тому же болезнь усугублялась многолетним алкоголизмом, что привело к психотизации личности. Другими словами у Зарубина по пьяни часто «перемыкало», и он не мог контролировать свои действия. Однако психически невменяемого Александра в суде нельзя назвать было все же нелзя. Его болезнь не послужила на процессе смягчающим обстоятельством.

Преступление было признано таковым, а следствие по делу привлекло внимание краевого суда.

Из Красноярска в Кодинск прибыла судебная коллегия, которая вынесла приговор. Зарубин Александр Валентинович был осужден на 12 лет лишения свободы по многим обвинениям, главным из которых является обвинение в нападении на человека в милициской форме.

Зарубин будет отбывать срок в ИК особого режима. Подготовила В. БУТАКОВА.

◆ КАСАЕТСЯ МНОГИХ

# О повышении пенсий с 1.08.2000 г.

В июле 2000 года был издан Указ Президента РФ № 1277, который установил с 1.08.2000 года для исчисления пенсий с индивидуальным коэффициентом (ИКП) новый предел отношения среднемесячной заработной платы пенсионера к среднемесячной зарплате по стране в размере 0,95.

В этом же месяце Постановлением Правительства РФ от 14.07.2000 г. № 517 утверждена среднемесячная заработная плата в стране за II квартал текущего года для исчисления пенсий также с 1 августа в размере 1256 рублей.

В связи с отсутствием роста среднемесячной заработной платы в стране всеобщей индексации пенсий с 1.08.2000 г. не будет.

Пенсия будет повышена тем, у кого она исчислена с применением ИКП; отношение заработка пенсионера к заработной плате больше или равно установленному пределу в размере 0,95, и тем, кому с учетом установленного нового предела выгодно перейти на исчисление пенсий с применением ИКП.

Обращаем внимание, что повышение пенсий производится только неработающим пенсионерам. Пенсия с индивидуальным коэффициентом не может быть исчислена тем, у кого нет стажа и заработка.

При этом перевод на пенсию с индивидуальным коэффициентом производится по материалам пенсионного дела без дополнительного зачисления пенсионера.

Учитывая это, очень актуальным является исполнение предпрятиями, учреждениями, организациями и самим пенсионерами ст. 127 Закона «О государственных пенсиях в РФ», то есть своевременное сообщение в УСЗН о поступлении либо увольнении с работы.

Работающим пенсионерам, получавшим пенсию в августе с увеличением, или пенсионерам, уволившимся с работы и не сообщившим об этом в УСЗН, необходимо срочно обратиться в УСЗН.

По телефону были информация об увеличении пенсий на 125 рублей, но это не значит, что всем пенсионерам пенсия увеличится на эту сумму. Каждому пенсионеру повышение производится индивидуально по данным о стаже и зарплате.

Например, календарный стаж пенсионера 32 года, отношение заработка 1,239. Среднемесячная зарплата за I квартал текущего года 1257.

Размер пенсии: с 1.05.2000 г. с 1.08.2000 г.  
ИКП = 67проц.х0,8 = 53,6 67х0,95 = 63,6

Размер пенсии: 1257х53,6 = 673 руб. 75 коп. 1257х63,6 = 799 руб. 45 коп.

То есть увеличение составляет 125 руб. 70 коп. И другой случай: календарный стаж 32 года, отношение заработка 0,837, при этом изменение размера пенсии будет следующим:

с 1.05.2000 г. с 1.08.2000 г.  
ИКП 67 проц.х0,8 = 53,6 проц. 67 проц.х0,837 = 56 проц.

Размер пенсии: 1257х53,6 = 673,75 Увеличение составит 30 руб. 17 коп.

С 1 августа текущего года не увеличиваются пенсии по уходу за кормильцем, инвалидами 3 и 2 групп, получающим пенсию в минимальных размерах (571 руб.), так как этим категориям не выгоден переход на пенсию с индивидуальным коэффициентом, не повысится пенсия и инвалидов войны, и те, даже если пенсия с применением ИКП увеличится, но при этом две пенсии не должны превышать 1,2 среднемесячной зарплаты по стране, которая не увеличилась с 1.08.2000 г. Л. КУЖЛЕВА, начальник УСЗН.

◆ ВНИМАНИЕ!

Доводим до сведения абонентов городской телефонной станции, что с 1 августа 2000 г. абонентская плата в месяц составит:

НАСЕЛЕНИЕ: основной — 75 руб. перерезальный — 60 руб. Администрация Кодинского участка АО «Связь» 1301

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОТРАНСПОРТА!

ОГИБДД Кежемского РОВД УВЕДОМЛЯЕТ вас о том, что в срок до 14.08.2000 г. вам НЕОБХОДИМО УБРАТЬ транспортные средства с газовой, тракторных и пешеходных дорожек. В случае невыполнения данного требования к владельцам БУДУТ ПРИМЕНЕНЫ МЕРЫ административного воздействия. 1315

Кодинской музыкальной школе ТРЕБУЮТСЯ преподаватели по классу фортепиано, трубы, аккордеона.

За справками обращаться по телефону 4-27-96, 1316

## Поздравляем

Нашего дорогого дедушку Ивана Александровича СОРОКИНА поздравляем с 55-летием! Желаем счастья и добра, Желаем жизни полной, Желаем бодрости с утра! До самой ночи поздней! Желаем жизни без кручин, Не волноваться без причин, О днях прожитых не жутить И много лет еще прожить!

Волода, Алекс, Яна и Антоша.



СНИМУ В АРЕНДУ одну, двухкомнатную квартиру. Оплата по договоренности.

Обращаться по телефону: 4-48-33 (рабочий), 7-71-88 (домашний).

# ◆ У НАШИХ СОСЕДЕЙ ◆

На заставках местного ТВ все чаще мелькают старые «картинки» с педагогами, вышедшими на демонстрацию протеста ввиду длительного неполучения заработной платы.

Как стало известно, нынче нет поводов для такой серьезной акции. Нет задолженности ни по зарплате, ни по отпуску, ни по методической литературе. Началась погашение задолженности по коммунальным услугам.

В то же время руководство районного управления образования считает, что неоправданно долго решаются вопросы о льготном проезде педагогам, о выплате детских компенсаций.

В летние каникулы подростки охотно устраиваются на работу.

К счастью, в последние годы их трудоустройство занимают главы сельских администраций, центр занятости населения, краевой отдел молодежи.

В основном старшеклассники работают на благоустройстве поселков. Так, в Манзасе подрастающая бригада неплохо справляется с теми задачами, которые перед ней поставлены. Недавно ребята огородили строительной площадкой под будущую церковь. Их первое строительное сооружение принято с хорошей оценкой.

Из волшебной поездки в Санкт-Петербург вернулись группа новосибирских школьников.

Ребята жили в роскошной гостинице «Берегиня», посетили всемирно известный музей города на Неве, познакомились со многими достопримечательностями северной столицы.

Путешествие дорогостоящее и вряд ли большинству родителей было по карману, если бы УСЗН не выдал финансовую задолженность за 1998, 1999 и 2000 годы.

Совсем недавно делегация линчугских скаутов отправилась в город Саратов.

11 мальчишек и девчонок под предводительством руководителя организации Сергея Савонина будут представлять наш район на международном скаутском слете. Наши ребята попали на подобный форум второй раз.

Линчугские скауты смогут показать уровень своего мастерства и самое, пожалуй, главное, — познакомиться с представителями подобных организаций из-за рубежа. В общем, ребята посмотрят и себя, и других.

С 6 по 22 июля в нашем районе работали новосибирские онкологи.

Принимали следующие специалисты: онкологи, гинекологи, маммологи, морфологи, врач ультразвуковой диагностики. Богучанцы смогли пройти обследование и получить консультацию грамотных специалистов.

Этот визит представителей кафедры онкологии медицинской академии наук в нашем районе второй. Как и в прошлый раз, о новосибирских врачах остались лестные отзывы.

На минувшей неделе в Красноярске подписано соглашение между руководством Богучанского района и благотворительной американской фирмой о поставке гуманитарной помощи.

Согласно договору, над оформлением которого в Красноярске работал начальник УСЗН Л. Г. Капленко, в самое ближайшее время в район поступят продукты, детское питание, детская одежда.

По страницам газет «Ангарская правда» и «Импулси», с. Богучаны.

## Память о друге

Неожиданно ушел из жизни Владимир Григорьевич ЗЫКОВ. Я познакомился с ним, когда в 1996 году принес в редакцию свою заметку об экономике. С той поры наши взаимоотношения незаметно переросли в дружбу, благодаря прекрасным человеческим качествам характера его души.

Доброежелательность, ненавязчивая внимательность и уважение к людям излучали располагающие к себе глаза за толстыми стеклами очков и вся его большая, полная и сильная фигура. В углу его тесного редакционного кабинета стояла большая гитара, которой он разминался от своей сидячей работы. Предлагал поднять ее пощещавшим его мужичкам покрепче на вид. Однако кроме хозяина мало кто справлялся с этим заданием.

Вся обстановка и хозяин кабинета располагали к доверительности, и люди ценили это. Многие шли к Владимиру Григорьевичу со своими замечаниями и проблемами, а то и просто так поговорить по душам или пригласить в гости. Я любил читать его статьи о строительстве Богучанской ГЭС. Эту тему он вел особо тщательно, никогда не забывая подвести в ней строителя, живого человека.

Несколько поракала меня его любовь к поэзии, на фоне нашей разворошенной и неудобной сегодняшней жизни. По его инициативе велся литературный клуб при «Советском Приангарье». Регулярно

появлялась литературная страничка. Одной из творческих целей его жизни было издание печатного сборника поэтов Кежемского Приангарья. Благодаря его огромным заботам и хлопотам этот сборник был издан и доставлен в Кудинск, на радость авторам. Этот сборник стихов я считаю лучшим памятником моему другу, незабвенному Владимиру Григорьевичу Зыкову. Поэтому закончу прекрасными словами Пушкина:

Я памятник себе воздвиг нерукотворный,  
К нему не зарастет народная тропа...  
Г. НЕСВЯТАЕВ.

Памяти ЗЫКОВА В. Г.

## Кляттва

Я чаще замечаю смех  
На лицах памятников старейших,  
Но убеждаюсь в том, что  
Живых в праздности мертвых.

Никто мне право не давал:  
Ни Бог, ни Царь,  
ни веший Гений.  
У человечества подавал —  
Не Дно житейское, а гены.  
И воздвигенье Пирамид  
Вернулся к Нам в XX веке.  
Ни Черви, ни владыки вид  
Не говорят о Человеке.  
Я, осмелев до наготы,  
До запяток гробницы спертых,  
Желаю людям красоти...  
Клянусь порядочности мертвых!

Они ушли... Они светлы.  
Как облака в лучах заката.  
Им не доступен чад смольи  
Ни Рая нашего, ни Ада.  
А. КУБАНСКИЙ,  
август 2000 г.  
г. Кудинск.

Лето в этом году выдалось неприглядное, но мы все равно рады этому короткому общению с природой.

21 июля детская и взрослая библиотеки провели праздник цветов. В нем приняли участие дети разных возрастов, в том числе и приюта «Нездышко». На празднике они с удовольствием и азартом угадывали названия цветов, рисовали их на память. Очень понравился театральный конкурс, где, гадая на ромашке, нужно было изобразить радость или огорчение. За лучшие ответы дети получили призы. На праздник пришла цветочница с корзинкой цветов.

В предании говорится, что когда на земле появились первые люди, природа позаботилась о том, чтобы они не только охотились, но и сполно отдышались. Однако люди ди ночью продолжали бодрствовать. Тогда природа послала сон и вознула в землю

Лето в разгаре, но все знают, как оно быстрослето в Сибири. Июнь, июль, август — любимое время детства, время самых длинных каникул. Летом мы вылезаем из теплых шуб и встречаем тепло новыми легкими нарядами.

Мы, работники СДК, пригласили всех модниц и мастериц на «Ситцевый бал». Участники разделились на две возрастные категории: взрослые и детвора.

Жюри выбрало Королеву бала, а зрители — Мисс зрительских симпатий, оценивая

## НАМ ПИШУТ

### Цветы — наши нежные друзья



своей жезл. Сновидения окутали жезл воздушными грезами, ночь вдохнула в него жизнь, и жезл пустил корни, зазеленел и раскрасился красивыми цветами. Так на земле появился цветок жезл — мак. О разных цветах ребята узнали много интересного. В частности о том, что цветы дарят не только красоту, они еще и дружат с человеком, помогают ему: врачуют, указывают дорогу и время, стерегут подземные клады и пред-

сказывают погоду. И на пеленали они, приходят первыми, дают лесам силу подниматься, ожить. Только мы не всегда задумываемся об этом. Мир цветов удивителен и велик. На земле десятки тысяч цветов — и у каждого цветка свое назначение, свой характер, своя история, своя сказка. Мы желаем всем просто любить цветы.

А. КОВШЕННИКОВА,  
зав. отделом обслуживания центральной библиотеки,  
О. УЛАЕВА,  
зав. отделом обслуживания центральной детской библиотеки.

## «Ситцевый бал»

участников по трем номинациям: Мисс «Улыбка», «Прическа», «Каблучки».

Каждый участник получил номерок и вышел на импровизированный подиум, дел название своему наряду, немного охарактеризовал его. Успешницы и зрители были активны во всех конкурсах и играх, показывая свое эрудирование.

Время пролетело незаметно, и пришла очередь огласить результаты. Королеву бала стала Кюшша Белявская (12 лет), свой наряд она сшила

сама и назвала его «Ромашка». При зрительских симпатий за наряд «Колокольчики» досталась Кристине Ларченко (8 лет). У взрослых был отмечен наряд Натальи Викторовны Ткаченко «Цветочная поляна».

Все призы модницам состояли из косметических дезодорантов, туши, помады. Бал удался на славу.

С. БЕЛЯВСКАЯ,  
Недокурский СДК.

## Примите поздравления!



Здравляем Раису Тихоновну РЫЖАНОВУ с 60-летним юбилеем!

Пусть этот день веселой сказкой Пораньше утром в дверь войдет, Одарит вас здоровьем, лаской, Радость и счастье принесет. Вы много сделали такого, Чтоб на земле оставить след.

Желаем вам четыре слова: Здоровья, счастья, долгих лет! Муж, дети, внуки, племянники.



Поздравляем Веру Яковлевну ЛАВРЕНЧЕНКО с Днем рождения!

Пусть вас минуют беды и печали, И чтоб столетие свое Вы в добром здравии встречали.

Совет ветеранов.



Поздравляем с Днем рождения дорогую и любимую Ольгу Вилениновну ШЕЛЕВУ!

Пусть годы бегут чередою, О том, что прошло, не грусти, Кто был бессердечен с тобою — Ты сердилом обиду прости. Не трачь свои нервы напрасно, Любое бывает в судьбе, Пусть жизнь твоя будет прекрасна — Здоровья и счастья тебе!

Мама, Головинские, Балабановы.



## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ: засаженный участок (30 соток) на «Инди» (1 очередь) с недостроенным домом (9х12) и большой стеклянной теплицей (17х5); дача в «Октябре» за 4 тыс. руб.; бетономешалка 100 л; малый сварочный аппарат; электро-долбежник с трансформатором; электрокюрфидер 4,5 кВт; два блока на жидком топливе (автодорого); «Запоронец» ЗА3-968 А в хорошем состоянии. Тел. 4-29-03 после 20 часов. 1271

ПРОДАЮТСЯ: одно-, и двухкомнатная квартиры, участок на индивидуальной застройке (2-й очереди), капитальный гараж (Дирекция). Телефон для справок 4-48-56 после 18 часов. 1308

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: пинино «Лирика» за 7 тыс. рублей (можно частями), дача в кооперативе «Октябрь» (12 соток) с двухэтажным домом, баней, теплицей, ежикостью, ягодными кустарниками. Тел. 4-23-76 (домашний), 4-55-25 (рабочий). 1257

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира в кирпичном доме на втором этаже, не требующая ремонта, частично с мебелью, теплым гаражом возле дома. Тел. 4-48-06. 1277

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль «Исидора»-2142 (1990 г. выпуска), объем 1,3 л. и автомобиль «Москвич» — 214101 (1999 г. выпуска, новый), объем 1,6 л. Обращаться по адресу: п. Иймбинский, ул. Гарнизона д. 3. 1297

ПРОДАЮТСЯ ВАЗ-21063. Тел. 7-76-76. 1313

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на втором этаже. Тел. 4-21-95 с 8.00 до 17.00.

ПРОДАМ двухкомнатную квартиру на восьмом этаже. Обращаться по тел. 4-46-99. 1300

ПРОДАЮТСЯ автомобиль ВАЗ-2108. Тел. 4-27-70. 1278

ПРОДАЮТСЯ недорогой собаки породы боксер (8 месяцев). Тел. 4-40-01 после 19 часов. 1270

ПРОДАЮТСЯ торговый павильон. Тел. 7-73-29. 1256

ПРОДАМ свежий мед (1 кг — 100 руб.). Адрес: ул. Маяковского, д. 6, кв. 3; тел. 4-25-21. 1302

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль иль «Ивеа» 1993 г. выпуска или МЕНЕДЖЕР на ВАЗ не позднее 90-х годов выпуска. Обращаться: п. Новая Тагара, ул. Строителей, д. 4, кв. 1. 1314

КУПИМ литровые и трехлитровые банки. Тел. 4-46-48 в рабочее время. 1309

КУПИЛЮ стальные задвижки новые, 6/у, рабочие. Обращаться: п. Говорново, ул. Таежная, д. 2. 1309

КУПИЛЮ кирпич или шлакоблоки. Тел. 4-26-03 с 8.00 до 15.00. 1298

СРОЧНО КУПИЛЮ одно-, двухкомнатную квартиру. Контактный телефон 7-73-83. 1294

Ликвидационная комиссия КМУП «Техснаб» РЕАЛИЗУЕТ ЗА НАЛИЧНЫМ РАСЧЕТ:

1. Кондиционер — 1 шт.
2. Автостекла 14х3 — 16 шт.
3. Стенд шиномонтажный — 1 шт.
4. Эл. вулканизатор — 1 шт.
5. Стенд пражки дисков — 1 шт.

СЕМЬЯ СНИМЕТ двух-, трехкомнатную квартиру на 6—12 месяцев. Тел. 7-76-69 (рабоч.), 7-77-85, 4-29-14 (домашн.). 1254

РАЗМЕНИВАЮ трехкомнатную квартиру на втором этаже на две однокомнатные. Обращаться: ул. Маяковского, д. 3, кв. 11 [самстрой] в любое время. 1311

РАЗМЕНИВАЮТСЯ четырехкомнатная квартира (второй этаж, сделан ремонт) на две однокомнатные с доплатами. Тел. 4-48-02. 1312

РАЗМЕНИВАЮТСЯ трехкомнатная квартира на одно- и двухкомнатную. Рассмотрим любые варианты. Тел. 7-74-23. 1293

МЕНЯЮ (обнаком) натную квартиру (18 кв. м) в г. Братск-14 (правый берег), ул. Вокзальная, д. 12, кв. 84 на г. Кудинск или ПРОДАМ по договоренности. Обращаться: «Индия», пер. Кедровый, д. 22 в любое время к Петрову Л. И. 1306

1 августа НАЙДЕНЫ КЛЮЧИ около магазина «Сибирь». Обращаться: БС, д. 3, кв. 131 (сторону маг. «Сибирь» Сорочкин Н. Г.).

ОСУЩЕСТВЛЯЮ пассажирские перевозки на автомобиле ВАЗ-2106 по маршруту Кудинск — Карабула. Выезд в 7 часов. Цена договорная. Обращаться по телефону 7-77-39. 1295

ДОУ «Солнышко» НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- повар со стажом,
  - грузчик,
  - дворник.
- Выплата зарплаты ежемесячно. 1296

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ без вредных привычек, хорошо знающий весы и кассовый аппарат, желательно с рекомендацией. Тел. 4-49-19 с 10 до 12 часов. 1272

На работу в предприятие ООО «Сибэлектроинформ» ТРЕБУЮТСЯ:

- штукатур-маляр,
  - электрик.
- Ежемесячная 100-процентная оплата денежной наличностью. За справками обращаться в ОК; адрес: ПЛК, д. 12, кв. 55; тел. 4-24-87. 1289

12 августа 2000 года в 12 часов СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ товарищества «Звезда-1» с повесткой дня: отчет правления за 1999—2000 год. 1303

Уважаемые квартиры в м. щики, где кем числится задолженность по квартплате, ком. услугам!

Предлагаем вам ПОГАСИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ до 10.08.2000 года. В случае неуплаты сумма задолженности будет выставлена в судебном порядке. Администрация КМУП ЖЖХ. 1310

## ТИХАНОВИЧ Владимир Николаевич



25 июля 2000 года коллектив нашего предприятия понес невосполнимую утрату, в 20 часов 20 минут перестало биться сердце нашего всеми уважаемого директора — **ТИХАНОВИЧА Владимира Николаевича.**

Тиханович Владимир Николаевич родился 2 апреля 1958 года в городе Иланске Красноярского края. В 1985 году окончил Сибирский технологический институт по специальности инженер-технолог. Женат. Имеет трех дочерей. С декабря 1996 года работал директором Тегаринского филиала ЗАО «Лесосибирский ЛДК-1». За период работы в коллективе зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом на всех уровнях лесозаготовительных работ. Его неутомимое большое сердце не знало усталости и покоя, он всегда и везде успевал, если кому-то требовалась помощь, он первый спешил оказать ее, любил работу, людей и жизнь. Добрый, отзывчивый, всеми уважаемый, большой души человек, Владимир Николаевич в сердцах и памяти коллектива останется НАВСЕГДА.

Сорокадвулетним ушел из жизни **ТИХАНОВИЧ Владимир Николаевич.** Он был Человеком с большой буквы, любящим мужем, отцом, преданным другом, прекрасным руководителем. Володя был ярким, как солнышко, всегда улыбающийся, пытающийся всех понять, дать дельный совет, вовремя отблагодарить. Если случалось, что ненароком кого-то обидит, переживая и свою ошибку исправлял. Он не был злопаметным, горделивым и завистником. Человек неунывающий, веселый, душа компании. Если к нему обращались за помощью, прилагал все силы, чтобы ее оказать. Выражаем искреннее соболезнование Тиханович Вере Алексеевне, родным и близким. Глубоко скорбим вместе с вами в вашем безутешном горе. Крепитесь. **Семья Домашневых, Лебедевых.**

Районное управление образования выражает искреннее соболезнование семье Зыковых по поводу трагической гибели **ЗЫКОВА Владимира Григорьевича.** Скорбим вместе с вами. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **ЗЫКОВА Владимира Григорьевича.** **Семья Тиханович.**

От души выражаем сердечную благодарность всем, кто разделил с нами боль и горе утраты нашего единственного, неповторимого, родного, любимого, дорогого мужа, отца, дедушки — **КОЗЛОВА Михаила Игоревича.** Особенно благодарны его другу (молодожену) **Мариненко Николаю Ивановичу,** семье **Никитовой Татьяны Владимировны,** Коу-

евой Зинаиды Федоровны, Потоцкой Надежды Егоровны, Сергенько Николая Федоровича, Зарубиной Людмилы Николаевны, а также коллективу Болтуринской уч. больницы, администрации Дворецкого с/Совета, Кежемской ЦРБ. **Жена, дети, внуки, родственники.**

Коллектив Инспекции МЧС России по Кежемскому району выражает глубокое соболезнование Халиду Исавичу, Людмиле Александровне и Юлии по поводу трагической гибели сына и брата **ХАЛИДОВА Руслана.** Скорбим вместе с вами.

Коллектив газеты «Советское Приангарье» выражает глубокое соболезнование Халидову Халиду Исавичу, его родным и близким в связи с трагической гибелью **Халидова Руслана.** Разделяем горечь утраты вместе с вами. Крепитесь.

Администрация района выражает искреннее соболезнование Халидовым Халиду Исавичу, Людмиле Александровне и Юле по поводу трагической гибели сына и брата **Руслана.**

Администрации филиала «Северо-Восточные электрические сети» ОАО «Красноярскэнерго» и Кюдинского отделения энергосбыта выражают глубокое соболезнование Халидову Халиду Исавичу и его семье в связи с гибелью их сына.

Выражаем глубокое соболезнование Халидовым Халиду Исавичу и Людмиле Александровне по поводу трагической гибели их сына **Руслана.** Скорбим вместе с вами. Мужайтесь в вашем горе.

Коллектив ДЭАО «БогучанСГЭМ». Коллектив ОАО «Богучангастррой» выражает искреннее соболезнование Халидову Халиду Исавичу, его семье в связи с трагической гибелью сына. **Администрация общества, ОПК.**

Коллектив Кюдинского завода КПДС выражает глубокое соболезнование Халидовым Халиду Исавичу и Людмиле Александровне по поводу трагической смерти сына **Руслана.**

Коллектив МЧС по Богучанскому району выражает глубокое соболезнование руководителю МЧС по Кежемскому району Халидову Халиду Исавичу по поводу трагической гибели его сына.

Коллектив Богучанского МРО УФСНП России по Красноярскому краю выражает глубокое соболезнование руководителю МЧС по Кежемскому району по поводу трагической смерти его сына **ХАЛИДОВА Руслана.**

Выражаем глубокое соболезнование семье Халидовых по поводу безвременного ухода из жизни сына и брата **ХАЛИДОВА Руслана.** Скорбим вместе с вами. **ЗАО СП «Бива».**

Районное управление образования выражает искреннее соболезнование Халидову Халиду Исавичу, начальнику налоговой инспекции, по поводу трагической гибели сына. Скорбим вместе с вами.

Одноклассники, их родители и классный руководитель выражают искреннее соболезнование Халидовой Юле и ее родителям в связи с трагической гибелью их любимого брата и сына **Руслана.** Ваши боль и утрата безмерны, и мы скорбим вместе с вами. **9 «А» класс КСШ № 4.**

Дорогие Халид Исавич, Людмила и Юленька! Примите наши искренние соболезнования по поводу трагической гибели **Руслана — лучшего друга нашего сына.**

Как и у нас, в нашем доме льются слезы и стоит неназванное горе. Со школьной скамьи наши дети были вместе, были общими переживаниями и заботы об их будущем. Все оборвал трагический случай.

Руслан всегда останется для нас жизнерадостным, красивым, добрым и отзывчивым парнем с лучшими энергией и добротой глазами. Безмерно скорбим вместе с вами. **Ваши Валерий, Надежда, Иван Яковенко, Евгений и Юлия Дударевы.**

Выражаем искреннее соболезнование Халидовым Халиду Исавичу и Юлии в связи с трагической гибелью сына и брата **Руслана.** Скорбим вместе с вами. **Гоппе, Рудь, Полкова.**

Выражаем глубокое соболезнование Халидовым Халиду Исавичу и Людмиле Александровне по поводу трагической гибели их сына **Руслана.** Скорбим вместе с вами. **Семья Горбачевых.**

Выражаем искреннее соболезнование семье Халидовых в связи с гибелью сына и брата **Руслана.** **Л. М. Абкирова, А. А. Меркулова.**

Искреннее соболезнование Юле, ее родным и близким по поводу безвременной трагической гибели брата, сына, внука **ХАЛИДОВА Руслана.** Скорбим вместе с вами. **Кодяковы.**

## Ушел из жизни человек

Безвременная, трагическая смерть вырвала из рядов живущих **ЗЫКОВА Владимира Григорьевича** — человека большой души, немощной скромности.

Владимир Григорьевич был неравнодушен ко всякому роду несправедливости, проявлениям нечестности. В то же время всегда проявлял душевную осторожность, чтобы как-то чем-то не обидеть другого. Витавшая в воздухе много лет идея о выпуске сборника стихов поэтов Кежемского района так бы и осталась неосуществленной мечтой, если бы не Владимир Григорьевич. Он отдал много энергии организации выпуска поэтического сборника «Первоцветы». И вот сборник готов. Он радуется за нас, авторов, которым суждено впервые увидеть свои стихи в общем сборнике. За день до его гибели мы долго беседовали о распределении книжки среди авторов и спонсоров, о проведении презентации, и я видел то его улыбку и веселый блеск в глазах, то слышал огорчительные нотки в слове: по поводу финансовых трудностей, не позволяющих досрочно провести презентацию сборника, о равнодушии отдельных людей и организаций, не понимающих важности полезного начинания авторов, создавших первый районный сборник стихов.

Я много лет знал В. Г. Зыкова, и в моей памяти останется он таким, каким охарактеризован в этой заметке. Искренне скорбим. **А. ПЕЧЕНИН.**

## «С тем и уехал...»

Чтобы в это тязкое, мучительное для меня время рассказать о своих переживаниях и чувствах, надо набраться терпения, запастись слезами и каньями. Иначе не поверят. Но нет у меня ни терпения, ни канья, и глаза мои высыхают.

Говорят привычные фразы, трепать известные истины, соблюдать привычки, постыдиться. Не хочу, не могу постыдиться даже себя.

24 июля жизнь показала мне фигу, отняла дорогого человека. Мы говорили с ним на одном языке, хотя кругом видели непонимание, потому что люди думают каждый о своем. Полнейший разрыв смысловых и житейских связей. Лишь исключительные, редкие натуры проникают в душу человека и свою душу могут опрокинуть в сознание другого.

Таким был Владимир Зыков. Душа его на небесах, но я был свидетелем, как взлетала, радовалась и страдала его душа здесь, на земле.

Минут за пятнадцать до своей гибели Владимир Григорьевич приехал ко мне, привез сборник стихов «Первоцветы». Меня не было дома. Жена отменила, что он очень хорошо выглядел, и от него исходило какое-то сияние. Рассказал, как-то грудо, ему стоило выключить свет, чтобы был старт поэтического сборника. Нажал пар аккордов на пианино, попросился с тем и уехал... **Е. КОПЫЛОВ,** с. Зеледево.